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ADESÃO: 60%

O quanto você se sente apto para elaborar cenários de simulação realística?

Conheço a metodologia, mas me sinto pouco à vontade para elaborar cenários 33%

Conheço a metodologia e me sinto apto e à vontade para elaborar cenários 67%

O quanto você se sente apto para instruir/facilitar (conduzir debriefing
e sessões de feedback) cenários de simulação realística?

Conheço a metodologia, mas me sinto pouco à vontade para instruir/facilitar cenários 29%

Conheço a metodologia e me sinto apto e à vontade para instruir/facilitar cenários 71%

Em uma escala de 0 a 5, qual seu grau de familiaridade 
com a metodologia de Simulação Realística?

4

Considerando a escala de 1 a 5, sendo 1 (DISCORDO TOTALMENTE) e 5 (CONCORDO 
TOTALMENTE), como você avalia as assertivas abaixo? Caso julgue não ter 

elementos para avaliar, assinale “Não se aplica” ou “Não sei responder”.

1 2 3 4 5 TOTAL
MÉDIA

PONDERADA

O apoio técnico dos 
instrutores de simulação na 
elaboração dos cenários é 
adequado

0%
0

0% 
0

4% 
1

13%
3

83%
19

23 4,78

O apoio técnico dos técnicos 
de simulação na condução 
dos cenários é adequado

0%
0

0%
0

4%
1

13%
3

83%
20

24 4,79

O formulário de construção 
de cenários é adequado 
e contempla todas as 
informações necessárias

0%
0

0%
0

0%
0

43%
10

57%
 13

23 4,57

O fluxo para reserva dos 
ambientes de simulação 
atende as necessidades 
institucionais

0%
0

0%
0

0%
0

43%
10

57%
13

23 4,57 

Sobre o Laboratório de Simulação (LabSim) do Campus Ipiranga:

1 2 3 4 5 TOTAL
MÉDIA

PONDERADA

A infraestrutura física 
das salas de simulação 
(acessibilidade, climatização, 
ergonomia, conforto) é 
satisfatória.

0%
0

4% 
1

4% 
1

21%
5

71%
17

24 4,58

A infraestrutura robótica 
das salas de simulação 
(simuladores) é satisfatória

0%
0

0%
0

5%
1

27%
6

68%
15

22 4,64

Os equipamentos médico-
hospitalares das salas de 
simulação são adequados

0%
0

0%
0

0%
0

32%
7

68% 
15

22 4,68

A infraestrutura tecnológica 
das salas de simulação 
(câmeras, áudio, plataforma 
de transmissão) é adequada

0%
0

0%
0

17%
4

29%
7

54%
13

24 4,38

Sobre o Centro de Simulação Realística (CSR) do Campus Pompeia:

1 2 3 4 5 TOTAL
MÉDIA

PONDERADA

A infraestrutura física 
das salas de simulação 
(acessibilidade, climatização, 
ergonomia, conforto) é 
satisfatória.

0%
0

0% 
0

0% 
0

23%
3

77%
10

13 4,77

A infraestrutura robótica 
das salas de simulação 
(simuladores) é satisfatória

0%
0

0%
0

8%
1

15%
2

77%
10

13 4,69

Os equipamentos médico-
hospitalares das salas de 
simulação são adequados

0%
0

0%
0

0%
0

23%
3

77%
10

13 4,77

A infraestrutura tecnológica 
das salas de simulação 
(câmeras, áudio, plataforma 
de transmissão) é adequada

0%
0

0%
0

15%
2

31%
4

54%
7

13 4,38 


